

中高级轿车之第八代索纳塔

金融政策给力 优惠达3.3万元

文/片 本报见习记者 隋忠伟

2013年,第八代索纳塔延续着热销的势头。环顾当今中高级车市,有一款车的优异表现会令你不禁为之赞叹那就是北京现代第八代索纳塔。凭借上市仅两年就实现累计产销超20万辆的闪亮业绩,在2012年以排名第5的成绩,确立了其中高级车“新主流”的地位,较之耕耘国内市场多年的很多老牌主流中高级车也不遑多让。记者从北京现代日照顺新4S店了解到,店内针对第八代索纳塔进行大幅度降价优惠,最高达3万元,并有多种金融政策。



市民在试驾第八代索纳塔。

“现在进入汽车销售旺季,店内对索八进行优惠。2.0L系列里最低配降价27000,其他配置优惠3万元。”北京现代日照顺新4S店工作人员告诉记者,2.4L全系优惠33000元。针对消费者还推出金融政策,2.0L首付20%,一年内免息,2.4L首付20%,两年内免息,并且全系免担保。

安全系数高

他说,面对一款中高级车,安全性能是消费者首先要考虑的。一名普通消费者,我们没有必要去记住第八代索纳塔具备

VSM、ESP、ABS+EBD、HAC、ESS、TPMS、高强度钢板、碰撞能量分散式结构的车身、6安全气囊等主被动安全指标,其实只需看一下专业安全机构的评价即可。

在2011年度C-NCAP第四批车型碰撞测试中,第八代索纳塔以打破C-NCAP史上最高纪录的50.7分夺得冠军,获得“五星+”的安全评价。这一评价虽好,但仍不能全面涵盖第八代索纳塔在安全方面获得的成绩。早在2010年末,第八代索纳塔就获得了美国国家高速公路交通安全管理局(NHT-

SA)和澳大利亚NCAP的双五星安全评价。而且由于当期NHTSA启用了比以前更先进、更严苛的全新安全评价体系,而第八代索纳塔拿到了最高等级的五星评价。

车内配置丰富

工作人员说,丰富厚道的配置一直是北京现代产品的突出特点。第八代索纳塔则将这一特点继续发扬光大。记者在车内看到,索八配备三片式全景天窗、Infinity高级音响、加热(通风)座椅、双温区自动空调、电子防炫目内后视镜(带倒车影像)等诸多配置都将整车配置水平提升到了高级车乃至豪华车的标准。

在20万元级别的中高级车当中,第八代索纳塔配备了同级独有的三片式全景天窗,超大采光面积不仅使车辆内部的视野达到了最大化,也让车内乘员可以尽情与大自然零距离接触,给用户带来高度的精神享受和心理满足感;智能迎宾灯光系统在豪华轿车领域已经广泛应用,而中高级车上只有第八代索纳塔还具备,当车主携带智能钥匙靠近车辆时,车辆能够通过感应智能钥匙,主动“感知”车主的到

来,自动开启前大灯、尾灯、后视镜照地灯、内门把手灯、室内灯等多路灯光,尊贵感受迎面而来。

动力强劲且节能省油

“索八在油耗方面比较省油,现在油价隐隐有突破八元大关的苗头,选择一款省油并且动力强筋的中级车,索八是首选。”北京现代日照顺新4S店工作人员告诉记者,根据工信部公布的数据,第八代索纳塔2.0L车型的百公里综合工况油耗仅7.5L,堪与A级车的油耗相媲美。更能难能可贵的是,在保持低油耗的同时,第八代索纳塔还拥有了同级车当中的超强动力,2.0L发动机的最大功率高达121kW,最大扭矩198N·m,动力输出远远大于同排量的发动机。

记者在试驾时感受到,索八全程输出动力强劲,配合全系配备的6速手自一体变速箱,不仅带来了更顺畅、平稳的动力输出,同时也显著提高了燃油使用效率。全系标配的主动式ECO经济驾驶模式系统,能够有效帮助车主选择最佳挡位、转速,养成节油驾驶的好习惯,更可以将日常油耗节省15%左右。

新蒙迪欧日照上市 换购享现金补贴



本报9月11日讯(见习记者 隋忠伟) 2013年8月29日,在风景秀美的九寨沟,福特新蒙迪欧以炫目之势震撼上市。2013年9月8日晚,日照泰华福特展厅,“科技·品位 闪耀人生”——长安福特新蒙迪欧亦将品位上市。

“全新蒙迪欧接受各品牌车型车主来店置换。”长安福特日照泰华4S店销售部经理告诉记者,10月31日前,长安福特品牌车主增购、换购全新蒙迪欧即可获赠1:18原厂车模一部。10月31日前,长安福特品牌车主到店置换全新蒙迪欧可享2000元补贴,除翼虎、翼搏及1.6L福克斯外,其他车型均可享2000元现金补贴。此外全新蒙迪欧还可办理福特金融低利率信贷项目,首付20%起,最低仅需3.48万元起。

他说,作为长安福特旗下科技含量最高、制作工艺最精良的旗舰车型,新蒙迪欧在创新科技、高端品质、燃油经济性、安全性能等方面实现了强力提升,为消费者带来了卓越的驾驶体验,成为中高级车市“科技·品位”座驾的典范。

会师情 答师恩

东风悦达起亚教师节回馈

9月13日-15日会展中心车展
(二楼影视厅)
购车送大礼包并享受抽奖



东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222

KIA
东风悦达·起亚